

Оргкомітет семінару:

Махомета Т.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету фізики, математики та інформатики.

Медведєва М.О. – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних технологій.

Криворучко І.І. – викладач кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних технологій.

Ямковенко В.О. – інженер-програміст кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних технологій, відповідальний секретар оргкомітету.

Програма семінару:

Махомета Т.М. – декан факультету фізики, математики та інформатики, кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри вищої математики та МНМ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

«Емоційний інтелект в лідерстві: як керівники можуть використовувати емоційну грамотність для досягнення результатів у команді»

Ткачук Г.В. – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

«Емоційний інтелект – запорука успішної підготовки фахівця»

Медведєва М.О. – завідувач кафедри інформатики і ІКТ, кандидат педагогічних наук, доцент Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

«Емоційний інтелект та його роль у професійному зростанні фахівця»

Годованюк Т.Л. – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри вищої математики та МНМ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

«Саморегуляція та стресменеджмент для вчителів математики: роль емоційного інтелекту»

Тягай І.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри вищої математики та МНМ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

«Емоційний інтелект та розвиток креативності»

Паршуков С.В. – старший викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

«Рівні емоційного інтелекту та їх вимірювання»

Стеценко В.П. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

«Особливості формування емоційного інтелекту в процесі вивчення курсу “ІКТ в галузі”».

Жмуд О.В. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

«Емоційний інтелект та саморозвиток вчителя інформатики».

Колмакова В.О. – старший викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

«Огляд досліджень і програмних розробок щодо розпізнавання емоцій людини за оцінкою пози голови, аналізу обличчя та жестів».

Паршукова Л.М. – старший викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

«Техніки розвитку емоційного інтелекту».

Бондаренко Т.В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

«Емоційна складова професійного інтелекту майбутніх учителів інформатики».

Ковтанюк М.С. – викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

«Взаємозв'язок між емоційним інтелектом та інформатикою»

Криворучко І. І. – викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

«Емоційний інтелект (ЕІ) як ключовий аспект професійного зростання у сфері інформатики».

Тітова Л.О. – аспірант кафедри педагогіки та освітнього менеджменту, викладач кафедри інформатики і ІКТ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

«Емоційний інтелект як складник професійної компетентності майбутнього вчителя».

Возносименко Д.А. – доктор філософії, доцент, доцент кафедри вищої математики та МНМ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

«Емоційний інтелект як особистісний чинник професійного становлення майбутнього вчителя математики».

Шарова Т.М. – доктор філологічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу роботи з обдарованою молоддю Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»
«Віртуальні соціальні мережі та їх вплив на психологічний стан обдарованої молоді»

Шаров С.В. – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри комп'ютерних наук Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного
«Вплив емоційного інтелекту на якість професійного зростання фахівця»

Кочубей О.В. – аспірант кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
«Біологічна роль емоційного інтелекту та його вплив на життя людини».

Веремієнко В.О. – викладач кафедри теорії початкового навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
«Емоційний інтелект як ключовий фактор успішного професійного розвитку».

Вакалюк Т.А. – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інженерії програмного забезпечення Державного університету «Житомирська політехніка».
«Роль емоційного інтелекту у системі основних компетенцій вчителя інформатики».

Дика Я.В. – вчитель Уманської гімназії № 11 Уманської міської ради Черкаської області.
«Роль емоційного інтелекту при викладанні математики».

Бурлака Л.П. – вчитель Жашківського опорного ліцею № 2 Черкаської області.
«Організація навчального процесу з урахуванням емоційного стану учнів в умовах військового часу».

Шевчук І.В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фахових методик та інноваційних технологій у початковій школі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
«Вплив застосування інтерактивних технологій на емоційний стан студентів у процесі вивчення методики математики».

Павліченко Н.П. – вихователь у закладі дошкільної освіти «Сонечко» № 3.

«Роль ігор у створенні емоційно-позитивної атмосфери на заняттях з дітьми дошкільного віку».

Зубко О.С. – здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
«Емоційно-мотиваційний критерій вихованості гендерної толерантності у старших дошкільників».

Лоза В.О. – керівник зразкового гуртка «Рушничок» ЦДЮТ «ЗОРІТ» Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області
«Емоційне виховання: ключ до виховання емоційно розвиненої дитини».

Палагута І.В. – викладач кафедри іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
«Емоційний інтелект як основа професійного становлення майбутнього вчителя іноземної мови».

Чичкало Ю.В. – вчитель технологій Уманської гімназії № 5 Уманської міської ради Черкаської області.
«Роль творчої роботи у створенні позитивно-емоційної атмосфери на уроках технологій та трудового навчання».

Юрченко В.Р. – аспірант кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
«Особливості розвитку емоційного інтелекту».

Ковтанюк Л.К. – вчитель початкових класів вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист Благовіщенського академічного ліцею «Лідер» Благовіщенської міської ради.
«Роль емоційного інтелекту в роботі вчителя початкової школи».

Пясецька М.С. – вчитель початкових класів, спеціаліст I категорії Благовіщенського академічного ліцею «Лідер» Благовіщенської міської ради.
«Емоційний інтелект як інструмент управління поведінкою учнів початкової школи».

Рибчак А.О. – вчитель математики Уманського ліцею № 3 Уманської ради Черкаської області.
«Використання емоційного інтелекту у педагогічному лідерстві».

Юрченко О.В. – кандидат педагогічних наук, викладач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
«Емоційний інтелект у контексті адаптивності особистості».